
Živahna kulturna dejavnost
ob koncu sezone

% Poleg občinskih srečanj in
drugih kulturoih prireditev v mt
secu aprilu in maju (srečanje
moščanskih pevskih zborov, sre-
čanje otroških in mladinskih pev-
skih zborov, obeležitev občin-
skega praznika — razstava moš-
čanskih likovnih ustvarjalcev in
likovnikov pobratene občine Bi-
leče in Plužio, razstava z mladin-
skega Fototabora Ljubljana 89 na
temo EKOLOGIJA, promenadni
koncert PPO Vevče pred kultur-
niin domom Španski borci, fcul-
turni program na skupnem zase-
danju zborov občinske skupščine
Ljubljana Moste-Poljc, kjer so
sodelovali harmonikarski orke-
ster KUD Vide Pregarc, mešani
pevski zbor Vevče in plcsna sku-
pina Paradox ter spominska kole-
sarska dirka pod Urhom) je bilo
ob koncu letošnje kulturne se-
zone še nekaj kulhirnih dogod-
kov, ki so vsekakor vredni našega
zapisa.

0 Konec maja — natančneje
24. maja 89, je ZKO Ljubljana
Moste-Polje pripravila občinsko
srcčanje plesnih skupin. Priredi-
tev jc potckala v dveh delih - ob
16. un za šolsko mladino in ob 18.
uri za starše nastopajočih in ostale
obiskovalce - obakrat v veliki dvo-
rani kulturnega doma Španski
borci. Na odru se je zvrstilo 16
plesnih skupin različnih zvrsti
plesa tcr ena folklorna skupina,
7 osnovnih šol Nove Fužine, II.
grupe odredov, Vide Pregarc, Ed-
varda Kardelja, Leopolda Mačka
Boruta, Kette-Murn, Jože Moš-
krič ter tri plesne skupine iz kul-
turnoumctniških društev Proga
13, Slape in Nove Fužine, kot
gostje pa so se predstavili plesalci
plesne skupine RONDO iz Jev-
nice.

Ze šievilo plesnih skupin po na-
ših osnovnih šolah in kulturno-
umetniških društvih nam pove, da
je zanimanje med mladimi za to
področje kulturnih dejavnosti
izredno, pa tudi število prijavlje-
nih skupin za občinsko srcčanje je
iz leta v leto večje.

Tudi program letošnjega sreča-
nja je bil izredno pester in raznolik
- tako po izbiri točk, kot tudi
koreograiiji, saj so bile na priredi-
tvi resnično zastopane vse zvrsti
plesne umetnosti. Z obiskom smo
lahko zadovoljni - obakrat je bila
velika dvorana našega osrednjega
kulturnega hrama domala polna.

• O izjemnem uspebu Har-
monikarskega orkestra KUD
Vide Pregarc v izredno hudi med-
narodni konkurenci na tekmova-
nju harmonikarskih orkestrov
v Innsbrucku, kjer so v najvišji
umetniški kategoriji dosegli oaj-
boljšo uvrstitev, smo že pisali.
To pot naj povemo, da so svojo
izredno kvaliteto in umetniško ra-
ven potrdili še v Ljubljani na svo-
jem letnem koncertu v dvorani
Slovenske iilhannoniie (29. 5.
1989), kjer so z virtuoznim igra-
njem predstavili nekaj najtežjih
skladb o. domače in svetovne lite-
rature za harmonikarske orke-
stre.

Še enkrat iskrene čestitke diri-
gentu Srečku Piškurju in seveda
vsem članom orkcstra za tako
uspešen zaključek kulturne se-
zone!

• Svojo 10-letnico delovanja
je Mešani pevski zbor Vevče zao-
krožil z leinim koncertom 23. ju-
nija 89 v dvorani kulturnega doma
na Vevčah, ki je bil posvečen tudi
praznovanju krajevnega praznika
KS Vevče. Ob tej priložnosti so
posamezni člani zbora prcjeli
Gallusova odličja - bronaste in
srebrne Gallusove značke za pet
in petnajst let prepevanja v zbo-
rih, ki sta jih podclila predsednik
in sekretar ZKO Franci Gradišek
in Milan Štimec. Zbor je prejel
tudi priznanje ZKO za svoj 10-
letni delovni jubilej.

Pevke in pevci so se še posebej
oddolžili gostu večera - starosti
zborovskega petja na slovenskem
- skladatelju in zborovodji Rado-
vanu Gobcu z uvrstitvijo treh nje-
govih pesmi v koncertni program
in mu s tem čestitali za njegov 80-
letni življenjski jubilej.

Tudi prof. Miro Kokot, naš
dolgoletni sodeiavec za področje
zborovskega petja je jubilante
prijetno presenetil, saj jim jc za
njihovo 10-letnico posvetil zbo-
rovsko skladbo - noviteto na
tekst V. Kranjca - POJO NAJ
LJUDJE.

Uspešen letni koncert so pevke
in pevci ter vabljeni gostje zaklju-
čili v prijetnem vzdušju Vevške
restavracije.

0 Ob koncu naj omenimo še
to, da se je večina moščanskih pev-
skih zborov udeležila letošnjega ju-
bilejnega (20.) Tabora slovenskih
pevskih zborov v Šentvidu pri
Stični (18. 6. 1989).
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